

上海法官涉嫌嫖妓事件:3人被撤职,1人被免职 爆料人以自己的方式 完成“非典型式复仇”

昨日,上海市人大常委会举行会议,决定撤销“法官夜总会娱乐”事件涉事人员赵明华、陈雪明、倪政文职务,免去王国军职务。近日爆料人老陈讲述“侦破”详情。这位因冤官司蒙冤,反复申诉无果的上海人,完成了一场“非典型式复仇”。

眼镜式偷拍装置堪比侦探

老陈是上海一家快捷酒店的老板。他年过五旬,但身材保持不错。他说他已练了20多年硬气功,“全身经脉早都打通”,“这两年不行了,头发没光泽,皮肤也差了,精力都放在复仇上了”。有人夸他以专业的手法完成了一场“基督山式的复仇”,当然也有人骂他偷拍隐私,行事下作。

对于负面评价,老陈不置可否。他得

意地炫耀自己逻辑严密、计划完美、耐心毅力十足,“我将来要别的干不了了,我马上开个私人侦探公司。”

他向记者展示的设备的确堪比侦探。其中,一款眼镜式偷拍装置,是老陈的最爱。隐蔽的摄像头藏在棕色镜架边框上。戴上眼镜,所见画面便可秘密摄录。在给仇家“致命一击”时,他用的就是这款特殊的眼镜。

以丢东西为由翻拍监控录像

6月9日,他像过去数月一样,开车跟踪一辆灰色轿车。轿车的主人是上海市高院民一庭副庭长赵明华。当天下午6点,轿车驶入了上海市衡山度假村。车上下来的5人进入了度假村二楼一包间,当晚9点,老陈看到,赵明华等人转到一个名为“钻石一号”的KTV豪华包间。随后,十几名年轻女子进入包房,几分钟后,大部分女子离开,5名女子留在包房内。老陈说,一年来他多次跟踪赵明华等人出入风月场所,对这套流程已经很清楚,“他们是在挑女孩”。

当晚11点左右,赵明华等人离开KTV

包间,前往各自房间。不久后,开始有女子进入对应的房间。

整个过程,老陈因不敢离得太近,加上度假村走廊内灯光昏暗,他并没有获得清晰影像。3天后,老陈返回衡山度假村,并向保安谎称他在消费时丢了东西,以此为由调取监控录像。保安让他报警,他故意面露尴尬,“我是找小姐,这不能报警的”。

保安给他看监控录像时,他开始用眼镜和手机进行翻拍,“前后拍了几次,第一次拍拿回去看不清楚,就再回度假村换个设备拍,尝试了很多次,终于拍到清楚的。”



法官招嫖视频截图

“我是干了纪委该干的活”

拍摄的原始素材全长30余小时,包含多个角度的拍摄画面。此后,老陈花几千元雇来电脑高手,将原始素材编辑成为8分钟的“精华版”在网上发布,展示招嫖过程。老陈说,这都是逼出来的,如同他打官司也是被“逼上梁山”一样。

老陈的官司源于6年前。2008年,经营快捷酒店的老陈,在妻子介绍下,认识了工程师顾相国。顾相国承接了老陈的酒店装修工程。老陈说,两人口头约定工程款为500万,但后来顾相国索要1100万。最后,双方对簿公堂,闸北区法院判老陈败诉,并需支付顾相国工程款720万元。老陈不服上诉,但上海高院维持原判。申诉无果后,2012年,老陈被迫卖楼还债,支付给顾相国720万。

然而,他并不服气,他认为法院判决明显不公。他回想起来,以前和顾相国喝酒

时,顾相国曾向他吹嘘“我在高院有亲戚,什么事情都能摆平”。

老陈怀疑,正是因顾相国在法院的特殊关系,他才难以翻案。于是,老陈带着40多名员工开始四处上访,但皆石沉大海。2013年春节,老陈开始跟踪顾相国,经打听,得知顾相国媳妇的堂兄,正是上海市高院民一庭副庭长赵明华。之后,老陈便把监控对象锁定为赵明华。

他坦言所用手段并非光明正大,“他们妄用法律坑我钱财,我就用纪律把他干掉,我是干了纪委该干的活”。他说,他本意只针对赵明华一人,和其他法官无冤无仇,“牵连出来只怪他们不洁身自好”。

老陈不希望别人效仿他的道路:“我不是英雄,我只是一个被逼到走投无路的上访人。我完成了一个人的复仇,以我自己的方式”。

综合中新社

安徽交通卡催生“特殊车辆” 高速公路一扫而过,省时又省钱

高速费用可享95折优惠

笔者一行沿着长江西路高架,走到合阜高速入口,直接把车驶入ETC通道感应区,以20码的速度顺利通过,不到10秒便通过收费站。经过两个多小时的车程,抵达阜阳收费站,减速驶入ETC通道,通过时左前方电子屏显示此次通行费用80.75元,和停车缴费相比,单程节约了4.25元,虽然单次节约的钱并不多,但是按照每月一次的频率来算,一年可以节约108元,最重要的是节约了时间。

据邮储银行安徽交通卡业务的负责人介绍,安徽交通卡实际上就是一张IC卡,符合交通运输

部和中国人民银行技术规范,采用CPU卡的形式,从而实现MTC、ETC通行缴费和高速公路通行卡的功能,可以免除现金交易。车辆经过收费站的通行能力提高5-10倍,具有降低车辆等候、停启时的油耗,减少车辆的机械磨损的优势。安徽交通卡配合车载电子标签(OBU),与ETC专用车道内的微波设备进行通讯,即可实现车辆不停车缴纳高速公路通行费功能,安徽交通卡也可以通过MTC车道,予客服人员刷卡通行。

实际上,安徽省高速公路联网不停车收费

(ETC)系统从2009年11月启动,并与上海、江苏、江西、福建和浙江高速公路联网,安徽交通卡可在四省一市的高速公路上使用,可实现在长三角区域内高速ETC专用车道三秒过站。有关专家表示,高速公路采用ETC收费方式在日本等发达国家已经广泛应用,国内多个地区也开始区域化推广。如京津冀实现ETC互联互通;长三角ETC区域联网初步实现;珠三角推进ETC联网;湖南、湖北正加快ETC建设;山东ETC将实现“市市通”;陕西ETC建设全面铺开。

220个邮储银行网点可办理

不停车缴费、优惠便捷出行,安徽交通卡的推出受到不少驾驶员的青睐。据了解,邮储银行安徽省分行从2012年的1月开始代理这项业务,个人和单位均可办理。个人用户仅持车主个人身份证原件及机动车驾驶证原件,非车主本人办理的,另需提供代办人身份证原件,然后填写《安徽交通卡办理申请表》即可办理。单位用户的经

办人携带经办人身份证原件、加盖了单位公章的单位介绍信(要求介绍信上单位名称和行驶证上单位名称一致,注明办理内容,如有特殊原因,要求用户在介绍信上注明原因),组织机构代码证复印件、单位车辆行驶证原件及复印件,填写一份《安徽交通卡办理申请表》即可。

“现在办理安徽交通卡还能免除20元工本费,

在省内高速公路刷卡消费享受通行费95折优惠”。邮储银行的相关人员表示,为进一步推动我省ETC事业的发展,方便广大用户在全省各地市办理安徽交通卡,省联网公司与省邮储银行继续深入合作,在14个储值卡业务代理网点的基础上,逐步在全省范围内新增代理安徽交通卡业务代理网点,目前,全省已有220个网点可以办理安徽交通卡业务。

ETC联名卡9月即将发行

省邮储银行与安徽省高速公路联网运营有限公司将于9月正式公开发售ETC联名卡,这是面向广大私家车主发行的集金融应用和高速公路支付功能于一身的磁条、芯片复合卡。

ETC联名卡一卡集合多种功能,同时具有信用卡功能、电子现金功能和安徽交通卡高速公路电子支付功能,使用该卡在高速公路通行刷卡消费可计入信用卡积分,并且可以享受邮储银

行信用卡特惠商户优惠服务。同时,ETC联名卡在磁条卡的基础上增加了金融IC芯片,确保了交易模式的安全性和保密性,客户可轻松享受安全便捷的金融服务。

经常过高速的驾驶员都知道,赶上高速排队,真是耗时又误事儿。但在众多排队的车辆中,也有例外的情况,时不时的能在高速路口的ETC通道看到有车辆“一扫而过”,事实上,这些车辆都是提前办理了安徽交通卡的“特殊车辆”,具备在高速公路ETC通行缴费和高速公路通行卡的功能,不仅节约了时间,通行费还能九五折优惠。日前,笔者在邮储银行网点办理了安徽交通卡,并实地体验了一下使用安徽交通卡过高速的方便快捷。